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Concordancia e Regéncia Nominais

1. Em “creio que tal qual aconteceu”, a expressao tal qual ndo se flexiona. Assinale o exemplo em
gue ha erro na concordancia de tal qual:

a) Eram pessoas tais qual vocé.

b) Era pessoa tal quais voceés.

c) Eram pessoas tal qual vocés.

d) As duas pessoas sentiram tal qual fascinacéao.

e) Quais lebes famintos, tais eram as pessoas na fila da merenda.

2. Assinale a frase que encerra um erro de concordancia nominal:
a) Estavam abandonadas a casa, o templo e a vila.
b) Ela chegou com o rosto e as maos feridas.
c) Decorrido um ano e alguns meses, la voltamos.
d) Decorridos um ano e alguns meses, la voltamos.
e) Ela comprou dois vestidos cinza.

3. TEXTO |

sic - Em latim, significa assim. Expressao usada entre colchetes ou parénteses no meio ou no

final de umadeclaracao entre aspas, ou na transcricdo de um documento, para indicar que €

assim mesmo, por estranho ouerrado que possa ser ou parecer.
(http://www1.folha.uol.com.br/folha/circulo/manual_texto_s.htm)

TEXTO Il
A ministra da Cultura, Ana de Hollanda, recebeu um grupo de 50 manifestantes, que foram de
onibus aBrasilia reclamar sobre a demora para receber os recursos do governo federal. (...)Em
nota divulgada ontem no site do Ministério da Cultura, Ana de Hollanda disse que o ministério
“reconhece,valoriza e tem claro [sic] a necessidade da continuidade" do trabalho dos Pontos de
Cultura. A nota, no entanto,ndo aponta quando o problema deve ser resolvido.

(Folha de S&o Paulo, 23/02/2011)

Considerando-se as informacfes apresentadas nos textos, € correto afirmar que o motivo da
inclusdo do —sic, noTexto Il, € apontar uma falha de
a) concordancia nominal, ja que o adjetivo "claro" deveria estar no feminino para concordar
com o substantivo "necessidade".
b) regéncia nominal, pois 0 "a" antes do substantivo "necessidade" deveria receber acento
grave para indicar aocorréncia de crase.
C) pontuacdo, uma vez que se omitiu a virgula obrigatéria para separar as oragdes
coordenadas presentesnesse periodo.
d) acentuacgédo gréafica, ja que o verbo "ter", presente na expressao "tem claro", deveria
receberacento circunflexo.
e) coesdo textual, pois, nessa construcdo, é obrigatoria a inclusdo do conectivo "que" para
ligar a oragaoprincipal a oragéo subordinada.
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4. A frase em que a regéncia verbal e a regéncia nominal estdo incorretas é:

a) Angustiada contra o sofrimento do filho, imaginou de recorrer a outroespecialista.

b) A hesitacdo em defendé-la contra as maledicéncias propiciou a ela um bom motivo para
romper o noivado.

c) Vendo-a ferida pelos espinhos, encharcou o lengco com agua fresca e ofereceu-lho.

d) Ele foi bastante simples no falar, mas persuadiu 0s jovens a voltaremdepois.

e) Estavam habilitados para discutir o fato e, além disso, eram muito competentes naquela
matéria

5. Assinale a alternativa que indica, dentre as ora¢des abaixo, as com erro de regéncia nominal.
1. Sou avesso aos abusos de certas autoridades.

2. Ele é versado com a arte de enganar os trouxas.

3. Sua mente € escassa de boas ideias.

4. Os inseticidas sao nocivos as aves gque se alimentam de sementes e insetos.

5. Esta funcédo ndo € compativel de sua dignidade.

a 1-2.
b) 3-4.
c) 2-5.
d 3-5.
e) 2-3
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